
 
 

 
 

 

 

 

 

Nr. înregistrare 33784/16.12.2024 

 

PROCES VERBAL 

      Şedinţa Consiliului Școlii Doctorale Medicină (CSD M), 

                                                               16.12.2024 

 

Şedinţa membrilor Consiliului Școlii Doctorale Medicină (CSD M), s-a desfăşurat on-line după cum 

urmează: vot ,,pentru”, vot ,,abținere” și vot ,,împotrivă”, conform HS UMF „Victor Babeş” din 

Timişoara nr. 174/10121/26.05.2021: 

 

A fost trimis convocatorul de participare nr. 33744/16.12.2024 şi ordinea de zi cu menţiunea de a marca  

cu X, pentru punctul de pe ordinea de zi, în dreptul votului, iar la final numele și prenumele.  

 

Răspunsurile cu opţiunile de vot au fost trimise de către membrii CSD M pe adresa 

alexandra.surdulescu@umft.ro. 

 

participă:  

Consiliul Școlii Doctorale Medicină 

Director CSD M, Prof. Univ. Dr. Vlad Daliborca 

Membri 

Prof. Univ. Dr. Popescu Roxana 

Prof. Univ. Dr. Marian Catalin 

Prof. Univ. Dr. Bardan Tiberiu 

Prof. Univ. Dr. Muntean Mihnea 

Prof. Univ. Dr. Manolescu Diana  

Hocher Alexandra-Iulia, studentă-doctorand  

 

 

Ordinea de zi: 

1. Cererea studentei doctorand Olariu Sonia, domeniul Medicină, conducător de doctorat Prof. Univ. 

Dr. Bratu Ion Tiberiu, prin care solicită schimbarea temei tezei de doctorat din ”CONTRIBUȚII 

PRIVIND ELUCIDAREA FACTORLIOR RESPONSABILI DE STRES OXIDATIV LA NIVEL 

VENOS” în ”NOVEL INSIGHTS INTO PATHOGENESIS AND THERAPY OF CHRONIC 

VENOUS DISEASE” ( NOI PERSPECTIVE ASUPRA PATOGENEZEI ȘI TERAPIEI BOLII 

VENOASE CRONICE). 

 2. Cererea domnului Prof. Univ. Dr. Popa Zoran Laurentiu prin care solicită acceptarea ca membru în 

cadrul Școlii Doctorale Medicină, domeniul Medicină. 

 3.Cererea domnului Prof. Univ. Dr. Faur Cosmin-Ioan prin care solicită acceptarea ca membru în cadrul 

Școlii Doctorale Medicină, domeniul Medicină. 

4. Cererea studentei-doctorand Stan Alexandra-Georgeta, conducător de doctorat Prof. Univ. Dr. Zară 

Flavia, înmatriculată în anul 2022, prin care solicită renunțarea la studii universitare de doctorat. 



 
 

 
 

 

 

 

5. Cererea studentului-doctorand Bîrdac Claudiu-Dumitru, conducător de doctorat Prof. Univ. Dr. Jianu 

Dragoș, înmatriculată în anul 2021, prin care solicită renunțarea la studii universitare de doctorat. 

 

În urma centralizării voturilor, membri CSD M au hotărât următoarele: 

 
1. Aprobarea cererii studentei doctorand Olariu Sonia, domeniul Medicină, conducător de doctorat Prof. 

Univ. Dr. Bratu Ion Tiberiu, prin care solicită schimbarea temei tezei de doctorat din ”CONTRIBUȚII 

PRIVIND ELUCIDAREA FACTORLIOR RESPONSABILI DE STRES OXIDATIV LA NIVEL 

VENOS” în ”NOVEL INSIGHTS INTO PATHOGENESIS AND THERAPY OF CHRONIC 

VENOUS DISEASE” ( NOI PERSPECTIVE ASUPRA PATOGENEZEI ȘI TERAPIEI BOLII 

VENOASE CRONICE). 

 2. Aprobarea cererii domnului Prof. Univ. Dr. Popa Zoran Laurentiu prin care solicită acceptarea ca 

membru în cadrul Școlii Doctorale Medicină, domeniul Medicină. 

 3. Aprobarea cererii domnului Prof. Univ. Dr. Faur Cosmin-Ioan prin care solicită acceptarea ca 

membru în cadrul Școlii Doctorale Medicină, domeniul Medicină. 

4. Aprobarea cererii studentei-doctorand Stan Alexandra-Georgeta, conducător de doctorat Prof. Univ. 

Dr. Zară Flavia, înmatriculată în anul 2022, prin care solicită renunțarea la studii universitare de 

doctorat. 

5. Aprobarea cererii studentului-doctorand Bîrdac Claudiu-Dumitru, conducător de doctorat Prof. Univ. 

Dr. Jianu Dragoș, înmatriculată în anul 2021, prin care solicită renunțarea la studii universitare de 

doctorat. 

 

Director Consiliul Școlii Doctorale Medicină, 

Prof. univ. dr. Daliborca VLAD 

 

 

 

  Întocmit, 

Secretar Școala Doctorală Medicină, 

                                                                                           Alexandra-Patricia Surdulescu 


